

Меня зовут Анисия. Я учусь в 4 классе школы №22 Им. Баграмяна. Очень редкое имя у меня. Правда? А вот почему меня решили именно так?! Меня давно интересовал этот вопрос. Это древнее имя, и не часто встречается. Однажды когда я была уже по старше, мы собирались с родственниками на большой семейный праздник и стали рассуждать, откуда возникла идея дать мне такое имя?! Как оказалось, мою пра-пра-пра бабушку тоже звали Анисией. Мне много стали рассказывать об интересных событиях жизни моей пра-пра-пра бабушки. После чего у меня возникло ощущение, что я мало знаю о своих родственниках. А ведь они часть моей истории, часть нашей истории России... Когда я стану взрослой и добьюсь успехов, мне было бы приятно, если бы мои внуки и правнуки с гордостью могли рассказать обо мне своим детям. А пока что я хорошо учусь в школе. Занимаюсь танцами в школе искусств им. Шостаковича. Очень люблю животных. Когда вырасту планирую стать ветеринаром, и работать в институте по защите краснокнижных животных.